Gestdo da Producéo e Operacdes
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Modelos probabilisticos
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Gestdo de projetos

EF = ES + duracdo da actividade x _._a+4m+b
Duracgdo esperada =t= ————

LS = LF — duracdo da actividade )
Variancia da duragdo = [(b - a%}
Folga= LS —ES = LF—EF
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Modelos de Filas de Espera

Ly =AxW, ; Ly =AxWg; Ly=L, +A/u; Wy =W, +1/u
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Sequenciamento

_ Data prometida— Data actual
Numero de dias de trabalho

CR

Tempo total de trabalho

Utilizacdo = -
Soma flow time

Tempo médio de conclusdo =
Soma Flow Time

NUmero de trabalhos

Atraso médio =
Tempo total em atraso

NUmero de trabalhos

Numero médio de trabalhos no

] Soma flow time
sistema =

Tempo total de trabalho

Controlo Estatistico do Processo

LSCx = X+ A, xR
LICx = X— A, xR

LCy = X
LSCy = D, X R
LICy = Dy X R
LCR = E

Cpk = min(Cpki; Cpks)
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Gestdo da Capacidade e das Restricoes

Output atual

Utilizacdo da capacidade = Capacidade desenhada

Output atual

Eficiéncia =
Capacidade efetiva

1
Tempo de ciclo

Capacidade =



